®opéag : AHMOZ YAPAZ
Ymnpeoia:  KAGAPIOTHTAZ
'Edpa Ympeoiag : YAPA
Aldpkela ZuuBaong : 8 MHNEX

MNPOZAHYH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ

YNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE OPOH ENANAAHYWH

KQAIKOZ OEZHZ : 202

YT apifu. £.0.X. 1/2025

EidikotnTa : YE MPOZQMIKO KAO. EZ. XQPQN
KPITHPIA BAOMOAOrIA
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(1) [ (1B [ (2) B) | 4 | (5 (6) (7) (8)
3 **53512 OXlI NAI 1 0 NAI  OXI OXI 0 127 OXI| NAI 300 588 130 1.018,00 1
1 **624386 OXI NAI 0 0 OXI  OXI OXl 1 139 OXI OXI 50 588 638,00 2
13 **896 OXlI NAI 1 0 OXlI  OXI OXI 1 111 OXI| OXI| 50 588 638,00 3
5 **168 OXI NAI 1 0 OXI  OXI OXl 0 109 OXI OXI 588 588,00 4
12 **497 OXI NAI 0 0 OXI  OXI OXI 2 46 OXI OXI| 100 322 422,00 5
0,00 6
0,00 7
0,00 8
AZEN : Nivakag katdtagng utroyn@iwy opiIouévou Xpovou 1 amé 1



